



ВОСКРЕСНАЯ ШКОЛА

В ПРЕДДВЕРИИ ЧУДА

Внимание! Рождественские каникулы в Воскресной школе начинаются с 25 декабря 2016 года и продлятся до 22 января 2017 года. Рождественский детский праздник состоится 7 января 2017 года в 11:00 ч. в Храме Веры, Надежды, Любви и матери их Софии. Дети готовят подарок всем гостям, настоящее чудо, которое так и называется «Чудо Рождества». Автор этой сказки – ученица воскресной группы Татьяна Щедухина! Приглашаем прихожан на детский праздник! Воскресная школа нашего храма активно готовится к встрече Рождества Христова. Дети своими руками вышивают, раскрашивают, плетут разные полезности. Поделки нашей Воскресной школы – игольницы, завязки, магниты, подставки, украшения одежды – можно использовать в быту. Также они прекрасно впишутся в ансамбль украшений на Рождественской елке.



Представляем поделки, которые можно приобрести за пожертвование в церковной лавке: груша-игольница, пояс завязка-плетенка, помпон-шарик, кисточки из ниток, магниты и подставки. Приобретая детские поделки, мы помогаем развитию нашей Воскресной школы. Божией помощи Вам, и поздравляем всех с Рождеством Христовым!

И НЕМНОГО О ГРУСТНОМ

Недавно был проведен опрос прихожан нашего храма, который включал всего два вопроса:

Как вы считаете, нужна ли на Приходе Воскресная школа для взрослых?

Готовы ли Вы посещать занятия по изучению: Священного Писания, Богослужения, Истории Церкви, трудов святых Отцов и др.?

Из 70-ти опрошенных 65 человек утвердительно ответили на вопрос о необходимости работы Воскресной школы для взрослых. Из них 33 прихожанина изъявили желание посещать занятия по воскресным дням. Однако, на деле школу посещает не более 10 человек – что очень печально. Печально, что мы не хотим глубже изучать свою православную веру. Это положение вещей нельзя признать нормальным – ведь дело спасения души святые отцы называют наукой из наук, искусством из искусств! Двери нашей воскресной школы открыты для всех желающих. Занятия взрослой группы возобновятся с 22 января 2017 года по воскресениям с 14:30 до 17:00 ч. в помещении Воскресной школы.





Представляем нашего горячо любимого преподавателя Ирину Петровну Трону!

Ирина Петровна родилась и работала в столице Удмуртии, городе Ижевске. По основной специальности она инженер, разработчик автоматизированных систем управления. А увлечение фото и видео – это «наследственное». Любовь к фотографии Ирине Петровне привил отец. А когда ему на 50-летний юбилей подарили кинокамеру, Ирина начала снимать – в основном, семейные фотографии и видеофильмы.

В 2005 году она закончила школу телевизионного мастерства при ГТРК Удмуртии. Дипломная работа была представлена на фестивале короткометражных фильмов в Ярославле в 2006 году и получила награду за лучшую режиссерскую работу. Потом Ирина Петровна организовала клуб «Студия экспериментального кино», где собирались как взрослые любители видеосъемок, так и дети, занимающиеся в кружках видео. Вместе с детской школой журналистики «Журавейник», воспитанники студии создали интересный проект «Необычная Удмуртия», где дети 12-15 лет снимали интересные места и людей Удмуртии и подготовили 5 фильмов. На фестивале детских короткометражных фильмов «Подсолнух» в Ижевске этот проект занял первое место.

Теперь Ирина Петровна скромно ведёт занятия видеостудии в нашей Воскресной школе и обучает детей многим хитростям киноискусства. Таким как: написание сценария, раскадровка фильма; постановка звука, света и актеров на площадке; кастинг актеров, репетиция фильма. И еще многое из того, что актуально в современной кинематографии и всегда пригодится в жизни. Дай Бог Ирине Петровне здоровья и терпения, многая и благая лета!



Директор Воскресной школы храма святых мучениц Веры, Надежды, Любви и матери их Софии священник Валерий Васильев

Видеостудия готовится к Рождеству



Продолжает работу видеостудия «София» нашей Воскресной школы. Хоть нас и стало меньше – уровень работ учеников заметно повысился. Не прошли даром уроки прошлого года и мастер-классы, которые ребята прошли на фестивале «Светлая Пасха» в Сергиевом Посаде. Теперь наши учащиеся подошли к съемкам новых фильмов со знанием дела. Во-первых, были распределены обязанности каждого при съемках фильма – в нашей группе появился режиссер и оператор. Даша Кулешова выполняла обязанности и режиссера, и





оператора. Григорий Малкин очень ответственно отнесся к роли оператора. Он грамотно выбирал кадр, определял позиции съемки и крупность плана, учитывая потребности сценария. Весь процесс съемок, с начала и до конца, ребята проводили как при работе над настоящим кинофильмом. Отрабатывали сценарий, писали раскадровки, определяли актеров и, наконец, снимали все сцены фильма самостоятельно с двух камер. Очень здорово, когда они все делают сами!

Во время съемки было много казусов, неурядиц, и не все шло строго по сценарию – жизнь вносила свои коррективы. То погода не та, то актер не может прийти, то атрибутов каких-то не хватало (например, кот убежал со съемочной площадки, и все дружно кинулись его ловить). Много было смешного, неожиданного – но в эти моменты ребята всегда находили новое и интересное решение. В результате мы сняли не один, как планировали, а сразу два фильма – «О радости» и «Смелая трусость».

Конечно же, оба фильма отправились на отборочную комиссию Рождественского фестиваля «Мы сами снимаем кино». Этот замечательный фестиваль проходит уже второй год. Он проводится 4 раза в год, перед великими православными праздниками, и имеет соответствующие названия – «Рождество Христово», «Светлая Пасха», «Преображение Господне» и «Покров Пресвятой Богородицы». Весной этого года мы участвовали в фестивале «Светлая Пасха» и привезли два диплома за свои работы – фильмы «Совесть» и «Обида». Очень надеемся, что и на фестивале «Рождество Христово» мы не останемся без наград. Фестиваль будет проходить с 14 по 15 января в городе Сергиев Посад, вручение наград и дипломов состоится 15 января. Пожелайте нам удачи! Мы очень старались и надеемся на то, что наши фильмы понравятся и вам, и участникам фестиваля.

Ирина Тронина

